
Παράσταση Διαμαρτυρίας τη Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου, στις 8:30, έξω από το
Μητροπολιτικό Κολλέγιο (Σωρού 74, Μαρούσι)

Άμεση ανάκληση της απόλυσης του Παναγιώτη Κολέλη!

Λίγες μέρες πριν από τις γιορτές, το Μητροπολιτικό Κολλέγιο επιφύλασσε -ως
χριστουγεννιάτικο ”μποναμά”- την απόλυση στον Παναγιώτη Κολέλη.

Αναιτιολόγητα και χωρίς προειδοποίηση, την Πέμπτη 12 Δεκέμβρη 2024, ανακοινώθηκε στον
επί τρία χρόνια εργαζόμενο του Τμήματος Μάρκετινγκ του Ομίλου, ότι απολύεται.

Σύμφωνα με καταγγελίες, ο εργαζόμενος μιλούσε για εργασιακό εκφοβισμό στον χώρο
δουλειάς του, διεκδίκησε και πήρε γονική άδεια και, φυσικά, αρνιόταν να δουλέψει
απλήρωτες υπερωρίες.

Σημειώνουμε ότι ο Παναγιώτης Κολέλης είναι εκλεγμένος δημοτικός σύμβουλος του Δήμου
Πετρούπολης με την Λαϊκή Συσπείρωση, η οποία καταγγέλλει την απόλυσή του
χαρακτηρίζοντάς την απαράδεκτη και άδικη.

Μεταξύ άλλων η ανακοίνωση καταγγελίας αναφέρει:

“Η απόλυση αυτή αποτελεί μέρος μιας ευρύτερης στρατηγικής απολύσεων από την πλευρά
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της εταιρείας, που στοχεύει να εδραιώσει το δόγμα του «διαίρει και βασίλευε», στέλνοντας
μήνυμα τρομοκράτησης στους εργαζόμενους. Την ίδια στιγμή, η εντατικοποίηση της
εργασίας κορυφώνεται, ενώ τα κέρδη της εταιρείας χτυπάνε «κόκκινο».

Η αιφνίδια απόλυση του Παναγιώτη Κολέλη, λίγες μέρες μόλις πριν τις γιορτές, δεν έχει
καμία λογική εξήγηση. Αυτό που μάλλον «ζύγισε» η εργοδοσία είναι η στάση του μέσα αλλά
και έξω από τον χώρο δουλειάς, η προσπάθειά του να αναδείξει τα προβλήματα που βιώνουν
οι εργαζόμενοι και την ανάγκη διεκδίκησης για καλύτερες συνθήκες εργασίας. Ταυτόχρονα,
δεν έκρυψε τις πολιτικές του πεποιθήσεις και τη συμμετοχή του ως Δημοτικός Σύμβουλος με
τη Λαϊκή Συσπείρωση στην Πετρούπολη.

Η εργοδοσία επιβάλλει καθημερινά την εργασιακή ζούγκλα, εκμεταλλευόμενη το
αντεργατικό νομοθετικό πλαίσιο που έχουν διαμορφώσει διαχρονικά όλες οι κυβερνήσεις, με
στόχο να τσακίζονται τα εργασιακά δικαιώματα και να διασφαλίζεται η κερδοφορία των
μεγάλων ομίλων. Χαρακτηριστικό παράδειγμα αυτής της πραγματικότητας είναι το
Μητροπολιτικό Κολλέγιο, ένας από τους μεγαλύτερους ιδιωτικούς εκπαιδευτικούς ομίλους,
όπου η μεγάλη του κερδοφορία βασίζεται στην επίθεση στα εργασιακά δικαιώματα και στη
διαρκή απειλή της απόλυσης για όποιον τολμήσει να σηκώσει κεφάλι.”

Το σωματείο “Ο Βύρων” σε ανακοίνωσή του αναφέρει και τα εξής:

ΤΟ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΟΛΕΓΙΟ ΝΑ ΑΝΑΚΑΛΕΣΕΙ ΑΜΕΣΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ.
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
ΣΤΙΣ 8:30π.μ, ΔΕΥΤΕΡΑ 16/12
ΣΤΟ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΟΛΕΓΙΟ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ (ΣΩΡΟΥ 74)

Το σωματείο μας καταγγέλλει την άδικη απόλυση από το Μητροπολιτικό κολέγιο του
συναδέλφου μας Παναγιώτη Κολέλη. Χωρίς καμία αιτιολογία και χωρίς καμία προειδοποίηση
ανακοινώθηκε στον συνάδελφο την Πέμπτη 12/12 ότι απολύεται, μετά από τρία χρόνια
δουλειάς στο τμήμα μάρκετινγκ του ομίλου και μάλιστα παραμονές Χριστουγέννων.

Δεν μας εκπλήσσει που στους επιχειρηματικούς ομίλους δεν υπάρχουν τέτοιες ευαισθησίες
και που οι εργαζόμενοι θεωρούνται απλά αναλώσιμοι μπροστά σε αναδιαρθρώσεις και
αλλαγές πολιτικών. Μήπως όμως αιτία της απόλυσης ήταν και το γεγονός ότι ο συνάδελφος
μιλούσε για εργασιακό εκφοβισμό στον χώρο δουλειάς του, διεκδίκησε και πήρε γονική
άδεια(!!!), αρνιόταν να δουλέψει απλήρωτες υπερωρίες, ήταν Δημοτικός Σύμβουλος στην



Πετρούπολη εκλεγμένος με τη Λαϊκή Συσπείρωση; Η διοίκηση του Μητροπολιτικού κολεγίου
οφείλει άμεσα να ανακαλέσει την άδικη απόλυσή του.

Η γενικότερη κατάσταση των εργαζομένων στον χώρο της μεταδευτεροβάθμιας ιδιωτικής
εκπαίδευσης αποδεικνύει για ακόμη μία φορά ότι οι εργαζόμενοι δεν πληρώνουν μόνο την
κρίση των επιχειρηματικών ομίλων όπου καλούνται να βάλουν πλάτη. Πληρώνουν και την
ανάπτυξή τους, τις επενδύσεις και την αύξηση της κερδοφορίας τους.

Τα τελευταία χρόνια τα ιδιωτικά κολέγια και ΣΑΕΚ γνωρίζουν στην χώρα μας ιδιαίτερη
ανάπτυξη. Η ελάχιστη Βάση Εισαγωγής(ΕΒΕ), η εξίσωση των επαγγελματικών δικαιωμάτων
των αποφοίτων των κολεγίων με των δημόσιων πανεπιστημίων, η υποβάθμιση των υποδομών
της δημόσιας παιδείας είναι μερικοί μόνο από τους λόγους που οδηγούν στην συγκεκριμένη
εξέλιξη. Ενδεικτικά, το Μητροπολιτικό Κολλέγιο έχει 11.000 σπουδαστές με μέση τιμή
διδάκτρων περίπου 6.000€, ενώ η BCPartners που το ελέγχει, έχει εξαγοράσει και τα ΣΑΕΚ
ΑΚΜΗ και ΔΕΛΤΑ κατέχοντας ουσιαστικά ένα τεράστιο μερίδιο της πίτας στην
μεταδευτεροβάθμια ιδιωτική εκπαίδευση με 25.000 σπουδαστές.


